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Ο Δήμαρχος Κιλκίς
Ανακοινώνει

Σύμφωνα  με  την  υπ΄  αριθμ.     244/2020  Απόφαση  της  Οικονομικής
Επιτροπής του Δήμου Κιλκίς, ο Δήμος Κιλκίς θα προβεί στην πρόσληψη έκτακτου
προσωπικού  με  σχέση  εργασίας  ιδιωτικού  δικαίου  ορισμένου  χρόνου,  για  την
αντιμετώπιση  κατεπειγουσών  αναγκών  και  συγκεκριμένα  για  την  για  την
υποβοήθηση του Τμήματος Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών, για
την εκκαθάριση δηλώσεων επιφάνειας & υπολογισμού φορών, τελών και εισφορών
προς  τον  Δήμο  Κιλκίς,  συνολικά  επτά  (7)  ατόμων,  κατηγορίας  Π.Ε.  ή  Τ.Ε.
οποιασδήποτε ειδικότητας.

Οι ανωτέρω συμβάσεις εργασίας, θα ολοκληρωθούν στις 30/11/2020.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει:
 να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών και να είναι Έλληνες Πολίτες  ή πολίτες

χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης,
 να μην είναι υπόδικοι για εγκληματική δράση ή να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά

τους δικαιώματα), 
 να έχουν την υγεία  και  την φυσική καταλληλότητα που να τους  επιτρέπει  την

εκτέλεση των καθηκόντων των ανωτέρω θέσεων.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
 Αίτηση 

 Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της  αστυνομικής ταυτότητας

 Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνουν :
-  ότι  δεν έχουν κώλυμα κατά τις  διατάξεις  του άρθρου 206 του Ν. 3584/2007
“Κύρωση του  Κώδικα   Κατάστασης  Δημοτικών   και   Κοινοτικών Υπαλλήλων”
και δεν έχουν καταδικαστεί ούτε είναι υπόδικοι για εγκληματική πράξη.
- ότι έχουν την υγεία και την φυσική καταλληλότητα που να τους επιτρέπει την
εκτέλεση των καθηκόντων των ανωτέρω θέσεων.

ΑΔΑ: Ψ0ΑΕΩΕΧ-ΨΗΑ



 Όσοι    δεν   είναι δημότες του Δήμου Κιλκίς  , θα πρέπει να υποβάλουν μαζί με τα
προηγούμενα δικαιολογητικά πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

 Οποιοδήποτε πτυχίο Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: 
Η υποβολή των αιτήσεων, θα γίνει αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο έως   και
τη Τετάρτη, 14/10/2020  και   ώρα   24:00. 

Οι  ενδιαφερόμενοι  θα  πρέπει  αναζητήσουν  το  υπόδειγμα  της  αίτησης  και  το
υπόδειγμα της υπεύθυνης δήλωσης στην ιστοσελίδα του Δήμου :  www  .  e  -  kilkis  .  gr  ,
ακολουθώντας την διαδρομή Ενημέρωση Πολιτών  -> Προκηρύξεις – Διακηρύξεις  ->
Έκτακτες Προσλήψεις για ΤΑΠ.

Θα πρέπει να συμπληρώσουν τα απαραίτητα πεδία και να υπογράψουν τόσο την
αίτηση όσο και την υπεύθυνη δήλωση, τις οποίες στην συνέχεια θα «σκανάρουν» σε
μορφή pdf  όπως και τα υπόλοιπα αναγκαία δικαιολογητικά  σε μορφή pdf  και θα τα
αποστείλουν  στη  διεύθυνση  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  :
2minaTAP@dhmoskilkis.gr

Το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης για τους μη δημότες θα συνυποβληθεί
και θα επισυναφθεί στην αίτηση.  

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα τηλέφωνα επικοινωνίας:  23413 52 165  
– 164 – 167 – 120), κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.  

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στο Δημοτικό Κατάστημα,  στην ιστοσελίδα
του  Δήμου,  σε  μία  τοπική  εφημερίδα  και  στη  Διαύγεια  για  την  ενημέρωση  των
ενδιαφερομένων

Με Εντολή Δημάρχου
Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ XΑΤΖΗΑΠΟΣΤΟΛΟΥ

http://www.e-kilkis.gr/
ΑΔΑ: Ψ0ΑΕΩΕΧ-ΨΗΑ
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